

**CONSULTAS LICITACIÓN N°90002994  
BODEGAJE MOBILIARIO BCCh.**

De acuerdo al calendario del proceso de Licitación N°90002994 “Bodegaje Mobiliario BCCh”, a continuación se presentan las consultas recibidas con sus respectivas respuestas y aclaraciones del proceso:

**PREGUNTAS**

1. **Pregunta:** ¿En caso de no poder cargar todos los documentos en la fecha de cierre por problemas del sitio, se pueden enviar por algún otro medio?

**Respuesta:** A través de la mensajería del Portal Ariba.

2. **Pregunta:** ¿En el horario extraordinario de funcionamiento, este debe ir incluido en el valor de arriendo o podemos cobrar un valor adicional por atención en horario extraordinario?

**Respuesta:** Sí, se puede cobrar un valor adicional en horario extraordinario. Cada valor debe ser especificado en el FORMULARIO DE PRESENTACION DE LA OFERTA, y cada valor adicional debe ser previamente autorizado por el Interlocutor Válido del Banco.

3. **Pregunta:** ¿Para el servicio adicional de administración de bodega y control de inventario, con qué periodicidad se deben enviar los informes, por ejemplo; uno al mes, ¿uno a la semana?

**Respuesta:** Se exigirá un Informe Mensual

4. **Pregunta:** En el punto 4.1 (Requerimientos sobre la empresa) piden, para acreditar antigüedad de la empresa, contratos de servicio y registro en el SII ¿A qué documentos se refiere específicamente?

**Respuesta:** Se refiere al certificado de Inicio de actividades en el giro de arriendo emitido por el Servicio de Impuestos Internos y/o contratos de servicio suscrito entre la empresa y sus clientes, que contengan la fecha de inicio y su vigencia para calcular su antigüedad en el rubro (podría solicitarse datos de contacto de los clientes para validar información).

**DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES**

Santiago, 7 de octubre del 2022.